



На территории Новосибирской области действуют четыре лесных пожара общей площадью более 40 га.

По данным регионального МЧС, за минувшие сутки в Новосибирской области было зарегистрировано 11 очагов лесных пожаров. Сейчас в трех районах региона действуют четыре пожара. По словам главного специалиста отдела информации ГУ МЧС области Натальи Федоровой, один из них удалось локализовать.

«Четыре очага ликвидировать пока не удалось, но три — в Обнинском, Ордынском и Черепановском районах — уже локализованы», – цитирует Сиб.фм Федорову.

Как отметила специалист, накануне в области было зафиксировано 106 термических точек. МЧС связывает их возникновение с неконтролируемым палом травы и сжиганием мусора в сельских районах.